                     Хореографическое отделение 
Хореографическое отделение открыто в 1976 году. На данный момент отделение располагает двумя танцевальными залами, оборудованными станками, зеркалами и специальным половым покрытием.
Преподаватели отделения: Корчагина А.Н., Шаульская С.В.
Концертмейстеры: Павлова Н.М., Хорунжая Е.А., Страхова Л.В.
Преподаватель муз. грамоты – Фитерман Н.А.
Основные направления работы:
1. Эстетическое, физическое и музыкальное развитие учащихся;
2. Изучение основных направлений хореографии: классический танец, народно-сценический танец, детский танец, современное танцевальное искусство;
3. Концертная деятельность, участие в районных, областных и всероссийских конкурсах.

На отделении существуют  два детских творческих коллектива – ансамбль танца «Ассорти» и хореографический ансамбль «Акварель». Репертуар ансамблей состоит из танцевальных номеров в различных хореографических жанрах – народном, классическом, эстрадном. Работа ансамбля – это эффективная форма пропаганды и приобщения к танцевальной культуре детей и подростков, а также возможность для самовыражения учащихся и  закрепления полученных на уроках знаний и умений..
 Информация для поступающих на хореографическое отделение
На отделение принимаются девочки и мальчики в возрасте от 6 до 9 лет. Занятия проводятся 2-4 раза в неделю. Срок обучения по общеразвивающей программе – 5 лет, по предпрофессиональной программе – 8 лет. По окончании обучения выдаётся свидетельство об окончании хореографического отделения школы искусств.

